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гр. София,  10.12.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 21 
състав, в публично заседание на 10.12.2020 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Красимира Проданова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова, като разгледа дело номер 

10348 по описа за 2020 година докладвано от съдията, и за да се произнесе 

взе предвид следното: 
 На именното повикване в 10,06 часа: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ М. И. И. – редовно призован, не се явява, не изпраща 

представител за участие в производството по делото. Постъпила е молба от 

процесуален представител.  

ОТВЕТНИКЪТ МИНИСТЪРЪТ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ – редовно призован. 

Представлява се от служител с юридическа правоспособност Б. П., която представя 

пълномощно.  

СГП – редовно призована, не изпраща представител за участие в производството по 

делото.  

 

Юриск. П.: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ 

СЧИТА, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА жалбата. 

С определение на съда от 18.11.2020 г. е посочен предметът на делото, конституирани 

са страните, разпределена е доказателствената тежест, дадени са съответните указания 

във връзка с нея. 

ДОКЛАДВА административната преписка, изпратена от ответника, състояща се от 

материали по делото и един брой приложение към делото – класьор  442 листа.    

ДОКЛАДВА молба на процесуалния представител на жалбоподателя – юриск. С., от 



7.12.2020 г., с която моли делото да бъде отложено поради негова служебна 

ангажираност до 23.2.2021 г. Представя доказателства и прилага списък по чл. 80 от 

ГПК и договор за правна помощ. 

 

Юриск. П.: Оспорвам жалбата. Да се приемат представените доказателства.  

Считам исканията на процесуалния представител на жалбоподателя за представяне на 

образци, по които се изготвят документи, свързани с воденето на дисциплинарно 

производство, за неоснователни, тъй като, дори и да има нарушение на този образец, 

това не представлява съществено процесуално нарушение. Важно е съдържанието на 

тези образци, с които се доказва правилното водене на дисциплинарното 

производство. Други доказателства няма да соча.  

 

СЪДЪТ  НАМИРА искането на процесуалния представител на жалбоподателя за 

неоснователно, поради което 

ОПРЕДЕЛИ:  

ОСТАВЯ БЕЗ УВАЖЕНИЕ направените искания. 

ПРИЕМА документите в административната преписка като писмени доказателства по 

делото.  

ПРИЛАГА списъка по  чл. 80 ГПК по делото. 

 

СЪДЪТ  НАМИРА, че процесуалният представител на ответника е имал достатъчно 

време да се запознае с административната преписка, която е представена по делото на 

14.10.2020 г., и да направи доказателствени искания, да  преупълномощи друг 

защитник за жалбоподателя или жалбоподателят да се яви лично за заседанието, както 

и поради това, че не се правят други доказателствени искания, 

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИКЛЮЧВА СЪДЕБНОТО ДИРЕНЕ. 

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ. 

 

Юриск. П.: Моля да отхвърлите жалбата като неоснователна. Заповедта на министъра 

на вътрешните работи е издадена при спазване на изискванията на Закона за МВР. 

Моля да ми дадете срок за представяне на подробни писмени бележки. 

 

СЪДЪТ  ДАВА 7-дневен срок на ответника за представяне на писмени бележки по 

съществото на спора.  

 

ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.  

  

Съдебното заседание приключи в 10,18 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 

 
  
 



 


